



CSENDŐR BAJTÁRSÁK!

Szerény, de nekünk kedves sajtótermékeink, a "Bajtársi Levél" és a "Körösvény" legutóbbi számában közöltem Veletek, hogy a m.kir. csendőrség testülete felett a vezetést és irányítást átvettem. Elhatározásomban az a cél lebegett előttem, hogy drága magyar Hazánkban, sokat szenvedő népünknek a felszabadulás során és azután értékes segítői, támaszai, védői és oltalmazói lehessünk.

A szenvedéseknek, megpróbáltatásoknak és a kálváriának minden mélységét megjártuk és egy szebb, boldogabb magyar jövő hajnalhasadását reméljük. Szervezetten előkészülve kell majd minél gyorsabban és eredményesebben eltakarítani a romokat, hogy a várva-várt békés építő munka megindulhasson.

Örömmel láttam, hogy az emigrációban a csendőrség körében -- tudomásom szerint egy esetet kivéve -- nem fordult elő olyan nézeteltérés és nem ütötte fel fejét olyan egyenetlenség, amely a csendőr-közszellemet és egységet veszélyeztette volna. Remélem, hogy ez az -- egyébként kisebb jelentőségű -- eset is, a vezetés átvételével, elintézését nyert és hasonló esetek nem fogják többé zavarni nemes törekvéseinket. Minden vélt sérelem és panasz orvoslásának módját és útját megszabják szabályzataink, amelyek értelemszerűen az emigrációban is kötelezők ránk nézve. Tartsuk tehát magunkat minden tekintetben ezekhez.

Nem mondok újat, midőn figyelmezteteket felhivom, hogy minden közületnek: családtól, baráti közösségtől, csendőrségtől, honvédségtől, fel a legnagyobb családig, az államig, csak egészséges, tiszta, nemes közszellem adja meg az igazi, tartós, békés és biztos fejlődési alapot.

Amely családban nincsen egészséges közszellem, hanem abban tisztelatlenség, békétlenség és széthuzás uralkodik, ott minden jóra való törekvés hiábavaló és minden nemes szándékot és cselekvést megmértelyez a hitetlenség és az ördögi bizalmatlanság. Pedig bizalom, hit, megbecsülés, tisztelet és szeretet nélkül építeni nem, csak rombolni lehet, mint azt a kommunista rendszer mindennél ékeesebben és tanulságosabban bizonyítja.

Es miként a széthuzás, egyenetlenkedés és hitetlenség tönkre teszi a család közszellemét, hasonlóképpen áll a helyzet minden közösséggel, vagy testülettel kapcsolatban is.

Tudnunk kell, hogy csendőrségünk csak akkor lesz képes a rá háruló, súlyos feladatokat elvégezni, ha tagjai egytől-egyig át vannak hatva az egészséges közszellem szükségességétől, s annak szellemében élnek, dolgoznak és végzik kötelességüket.

Keresztény hitünk szerint ugyanis csak az jó, üdvös, egészséges, időtálló és nemes, ami a krisztusi eszményiségen épül fel. Ez az eszményiség magában foglalja a megbecsülést, jóságot, tiszteletet, hűséget, igazságot, türelmet, megbocsátást és mindenekfelett a szeretetet.

Csendőr-bajtársak! Nekünk tisztelnünk, becsülnünk és szeretnünk kell egymást, mert ezt kívánja tőlünk a mindenek felett álló közjó: a Haza

üdvé és boldogsága. Ezen kötelezettség alól sem előljáró, sem alárendelt nem vonhatja ki magát soha. Ha magunk között a szeretetből fakadó keresztény közszellemet ki tudjuk fejleszteni, annak üdvös hatása átjárja nemcsak magán, de szolgálati életünket is. Ily közszellemben élve egyuttal szerető testvéreink vagyunk egymásnak akkor is, ha szolgálati idő, magasabb képzettség és érdem a rendfokozatok szerint meg is különböztet egymástól.

Törekedjünk ezen igaz, nemes-keresztény, bajtársias, magyar közszellem kialakítására és ne feledjük, hogy a fegyverem, mint szent katona - eszményiség igazán jól és eredményesen csak ebben a nemes közszellemben képes érvényesülni és virágozni.

E nagyszerű cél megvalósítása lebegjen mindnyájunk szeme előtt, s akkor testületünk mint világító fáklya fénylik a sötét magyar éjben és mint példaadó utmutatás áll népünk és nemzetünk minden tagja előtt. Adja Isten, úgy legyen!

FOLKUSZÁZY s.k.

A MAGYAR CSENDŐRSÉG KÁLVÁRIÁJA

Sok mindenfélőt olvastam már az emigrációs sajtótermékekben a hazai, zsarnok-rendszerrel kapcsolatban, a mi csendőrségünk kálváriájával azonban nem sokat foglalkoztak. En, aki odahaza voltam, megpróbálom most a látottakat -- a közbiztonsági szervek felszámolását -- dióhéjba összefoglalni és tájékoztatásul Bajtársaim rendelkezésére bocsátani. Ugy írko le mindent, ahogy azt magam láttam, tapasztaltam, sőt - átéltem.

I.

1945 március havában Magyarország utolsó végvára várta a halálos csapat. A városka lakói az éjjel-nappali, örökös bombázások, a köztudó, halálos vég hatása alatt már a halálraitéltek merev, érzéketlen arcával jártak-keltek. Es a vég jött is: az orosz csorda feltartóztatlanul nyomult előre, a város felé.

Közbiztonsági szervek utolsó hátvédjei, a hátra maradt honvéd alakulatokkal együtt, elmenekültek. A hivatalok megszűntek, a közbiztonságnak vége volt.

Két főlc hír járta a városban: 1./ az oroszok nyomában, megszervezetten, jönnek a volt közbiztonsági közegek és rögtön átveszik a közigazgatást, a legigazabb és legbecsületesebb demokratikus elveknek megfelelően. Az idehaza maradt közbiztonsági közegeket be fogják állítani a szolgálatba és egy demokratikus elveken alapuló, normális közbiztonság fog kialakulni. 2./ A másik hír pont az ellenkezője volt az elsőnek. Es pedig, hogy a közbiztonság volt őreit, ott ahol megfogják őket, kiirtják.

Ez utóbbi hírt azonban senki sem akarta elhinni, jobban mondva: tudomásul venni. Mindenki érezte, hogy ez az igazság, de féltelmében igyekezett magával az első hír valóságát elhítni.

Ebben az időben már részegen dülöngött az uccákon a rabolt szeszitalok hatása alatt a városi söpredék. Már mindegyikük generálisnak képzelte magát és jó kommunistához méltóan az elhagyott üzleteket és lakásokat fosztogatták. Tehették, mert nem volt senki, aki ezt megakadályozta volna. A sors egyszerűen kivégezte a közbiztonságot.

A nép látta ezt és megrettenve jött annak tudatára, hogy a jó Istenen kívül már nem vigyáz rá senki sen. Néma zokogással bucsuzott volt biztonsga porbadult ronjaitól. Soha még úgy nem szerettek csendőrt és rendőrt, mint ezekben az utolsó, gyászos órákban.

/Folytatjuk/

K.Gy.

Olvasd és terjeszd a B-L-et, a Te hangod ez! - Támogasd a B-L-et, mert magadat, a saját jövődet támogatod! Ne feledkezz meg róla, amikor jobb sorsba kerülés, mert éppen akkor várják Tőled bajtársaid a segítségét!

A LEGFONTOSABB ESEMÉNY:
TRUMAN UTAZÁSA McARTHURHOZ!

A koreai helyzet - A Szovjet és Kína magatartása - Nyugat védelme - Magyarországi hírek

McArthur merész és váratlan partraszállása egy csapásra megváltoztatta a koreai helyzetet. Az események ismereteseek, azokra nem térünk ki. Csupán megállapítjuk, hogy legutóbbi számunkban utaltunk már arra, operatív tartalék nélkül nem, de viszont annak felhasználásával megváltozhatik a helyzet. Időközben beérkeztek ezek a beavatkozó tartalékok Japánba és így lehetővé vált McArthur számára, 14 nap alatt /!/ kidolgozni, megszervezni és végrehajtani teljes sikert hozó tervét. Ma az a helyzet, hogy a sokáig vitatott 38. szélességi fokot átlépték az egyesült haderők és nyomonludnak észak felé. Főleg a keleti szárnyon gyors az előnyomulás, a nyugatin azonban lassu. Ez utóbbinak oka lehet, hogy az északiak itt elkéserehetőbben védekeznek, de az is, hogy McArthur nem erőltet itt veszteségteljes harcokat, mert szándékában áll Pyongyang, az É-Koreai főváros fölött újabb partraszállást végrehajtani. Ez már azért is kívánatos lehet, mert ezzel kikapcsolná a mandzsuri /kinai/ határmenti harcokat, lereteszelve É-Korea északi határait és ezzel a vörös Kinával való surlódási lehetőségét a minimumra csökkentené.

A legfontosabb esemény azonban Truman elnök utazása. Valami nagyon fontos és nagyon sürgős kérdésről lehet szó, amit McArthurral személyesen kellett megbeszélnie. Miután a tábornok nem hagyhatja el főhadiszállását, inkább az elnök utazott hozzá, ami önmagában véve is nagy esemény. Találgatások bőven vannak a világsajtóban ezzel a megbeszéléssel kapcsolatban, de valóban nem többek találgatásoknál. Talán a Japánnal kötendő békét beszélnek meg /nem túl valószínű!/, talán a kínai helyzetet teszik mérlegre, talán mind a kettőt és még más problémákat is, tény az, hogy az Elnök kíséretében van Bradley tábornok is az össz-vezérkar főnöke és más súlyos személyiségek. Ettől a tanácskozástól tehát döntő eseményeket várhatunk, annál is inkább, mert nint közben kiderült, tárgyalások folynak a kulisszák mögött az USA és a Szovjet között éppen a japáni békével kapcsolatban.

Mindenesetre a Szovjet hatalmas csatát veszített Koreában és presztízse erősen megtépződött. Valószínűleg ezért indítottatott Indokínában újabb akciót a kommunista partizán-hadsereg által. Kína maga fenyegetőzik ugyan, de úgy látszik túl meggyőző volt számukra is a koreai csatavesztés és nem igen akarózik /talán éppen a Szovjet felszólítása ellenére sen! / provokálni az USA-t. A világpolitikai helyzetre Korea a lehető legüdvösebb hatással volt, Nyugat védelmét igen jelentősen a valóság birodalmába hozta az eddigi tervezgetések helyett és általában felébresztette az utolsó illuzionistákat is álmódzásaikból. A Szovjet Koreával igen rossz fogást talált, a bumeráng visszaütött és leterítette - egyelőre, sajnos, csak képletesen érve a dolgot.

Magyarországon a terror egyre nő. Újabb csendőr-üldözési hullám bontakozott ki, s az eddig lappangva, elbujtan élő bajtársainknak is menekülniök kell. Az élelmiszerhiány kezd katasztrófális méreteket ölteni. Isnét behozták a jegyrendszert, de jegyet, persze, csak a munkásság kap, a többi "reakciós" pusztuljon el éhen. Az élelmiszer-gyűjtőket kinevelten szigorral /halállal is/ büntetik. Most már igazán itt lenne az ideje annak, hogy Hazánk felszabaduljon a gengszterek uralma alól!

KERESÜNK "Vitézek Évkönyvét", bármely kiadásut, megvételre, vagy betekintésre. Akinék volna ilyen a birtokában, kérjük, sziveskedjék értesíteni szerkesztőségünket, a feltételekkel együtt!

HEJ AZ A JÓ VILÁG!

Amikor még megvált a feleségen szölleje, a jókedvű Márton bácsi szta azt, a konájával, napszám fejében, dolgoztatni.

Egyszer azt mondón Márton bácsinak:

- Hajja-c, Márton bácsi, odaadom nagának a szöllöt felibe!
- Nem tudon én azt elvállalni - szabódik Márton bácsi -, szegény ember vagyok én, köll neken az a kis napszám.
- Jól van, én mindig adok annyi előleget a ternésre, amennyit a napszám kitegne, s szüretkor majd visszafizeti a részéből!

Sokat gondolkodott rajta az öreg.

- De hátha nem ad a jó Isten ternést, s még a napszám se gyün ki?!
- Na jó, akkor én viselen a kockázatot. Magának nem kell visszafizetni semmit.

- Akkor meg miért csinájja ezt a tiszthelyettes ur?

- Mert azt akarón, hogy szeretettel kapáljon! Ha jobban műveljük a földet, több lesz a ternés!

Ezt ne értette és beadta a derekát:

- Nem bánón, megteszen, de csak a tiszthelyettes ur érdekibe, nem nagyravágyásból!

A szánitáson bevált, Márton bácsi kezdett nagyon serényen dolgozni. Először is elzavarta a konáját, mert sajnálta tőle a napszámot.

- Nem lesz sok a munka, öreg? - kérdezten tőle.
- Nem kell neken ilyen segítség! - válaszolta megvetően. - Ez csak olyan penziós, kedvetőt paraszt, e mind csak a pipáját tőni. Nem hijják ezt ná szerbusznak se, sajnálja a derekát hajlítani!

A szöllő szépen fejlődött, örön volt nézni. De őt is, az öregot. Ha viharfelő közelgett, kétségbeesetten nézött az égre, meg templomba is elment, és dolgozött hűségosen! Mire a szüret közelgett, éjjel-nappal még vasárnap is ott ténfergett a szöllő körül. Minden tókét külön ismert már.

- Nagy gondba vagyok, tiszthelyettes ur - mondta. - Mer mi lesz, ha mégse lesz semmi? Nem tok én nán alunni se tőle!

- Legjobb lesz, ha ujra elmegy a templomba, Márton bácsi!

- Nem megyek én, tiszthelyettes ur. Multkor is olyan vénember mellé kerülten, anék ugy harsánkodott az énekkel, naj berkedt a fülem. Osz odaszólok neki: - Bátya, ne ordicsék kee oan nagyon, egész panyókára áll nán a szája! Nosza, az öreg elkezd án ortályozni, hogy istentelen cubor ninc gyün templomba. Dehát ha egyszer nem tudtam tőle imádkozni! Hej, pejig most nagy imádság vóna bennen!

- Mi, Márton bácsi?

- Hát csak oan, hogy mi lesz a must literjinek az ára?! Mer nagyon ócsón kezdi vásáni ez az uri szakosztály.

Megható volt nézni a kapitalizmuszal való birkózását, azelőtt reggel vidáman jött, este vidáman ment, s napközben is vidáman elpipázgatt a konájával, kapálás közben. Most meg volt mérgezve az élete.

De, amikor a szüret jól sikerült, s rá is esett 12 hektó bor, olyan gazdagnak érezte magát, hogy rögtön beadta az unokáját hentesinasnak.

- Odaadtam, tiszthelyettes ur - mondta mentegetőzve, - ninc öröküjje az én mesterségemet, a szegényember hivatalját!

J.P.

LINZ-i cső-bajtársi csoportunk a MHBK-val együttesen rendezte ez évben október 6.-iki emlékünnepejét, kitünő műsorral és nagy érdeklődés mellett. Örülünk agilis bajtársaink tevékenységének, s szívből gratulálunk a nívós műsorért! Graz-ban a Cristiana Hungaria rendezett jól sikerült ünnepejt 6.-án, s az egész világról beérkező hírek azt mutatják, hogy bajtársaink ezuttal is kegyellett emlékeztek meg martirjainkról, akiket éppeny az orosz gőzhenger juttatott a siralomházba, mint jelenlegi, szánálhatatlan martirjainkat.

UJRA FEGYVERBEN A VILÁG!

Öt évi "béke" után megint fegyverben áll, vagy efelé törekszik az egész világ, a számtalan, elpuffogtatott békefrázis nagyobb dicsőségére. A frontok máris kialakultak: az egyik oldalon áll a világbolsevizmus, a másikon a Nyugat, a maga óriási erkölcsi, szellemi és anyagi erőforrásaival. Hasonlítsuk csak össze a két szembenálló fél katonai erejét!

Tudnunk kell, hogy ma már minden háború négydimenziós: földi, légi, tengeri és - ipari fronton zajlik le.

A földi erők szempontjából a Szovjet kétségtelenül jobban áll. Ez idő szerint 175 hadosztály áll állig fegyverben, ami kb. 1,800 - 2.000.000 embert jelent. Ebből 35 páncélos ho., 58 tüzér, a többi gyalogos. A nagyobbik veszély azonban abban áll, hogy 2 hónapon belül 300, 4-en belül pedig 500 ho.-ra fokozható a földi hadsereg állománya. De még ez sem a végleges szám, mert a Szovjet kb. 20 millió embert vonhat fegyver alá és ezen felül még kb. 15 milliónyi "népmilícia" /az ifjusági, paasztb. védelmi szervezetek/ áll rendelkezésére. A földi hadak 6 önálló hadseregbe oszlanak. Ezek: 1. Északi Hadsereg /Leningrad központtal/, 2. Nyugati Hs. /Minszk/, 3. Déli Hs. /Odessza/, 4. Kaukázusi Hs. /Tiflisz/, 5. Turkesztán Hs. /Taskent/, Távolveleti Hs. /Vladivosztok/. Ezek mindegyike önálló ipari bázisra támaszkodik és egymástól függetlenül is viselhet háborút! Ez egyik nagy ereje a szovjet hadseregszervezésnek. A hadsereg általában kitűnően van felszerelve. Már 1945-től kezdve készülnek az újabb háborúra és hasznosították a világháború tapasztalatait is. Ma egy gyal. ho.-nak 130 páncélosa van, összesen kb. 40.000 páncélossal rendelkeznek. Ezek magvát a T34 típus /35 tonnás/ képezi, a taktikai páncélos a Sztálin-típus, amelyből a Szt.III. a legújabb /75 t. 12. cm. ágyúval/. Bizonyára meglepő ez a megállapítás, de tény: a szovjet-hadsereg egyik legnagyobb gyengéje, hogy nincs eléggé - motorizálva! Ez sok egyéb ok mellett, főleg az igen gyenge benzin-termelésre vezethető vissza! --- Ezzel szemben Ny-Európa alig számbavehető és korszerűtlenül felszerelt szárazföldi csapatokkal rendelkezik. Csak most kezdődött meg az igazi felszerelés, s így remélhető, hogy a 260 milliós Ny képes lesz a csak 150 milliós USA relatív emberhiányát saját maga kitölteni. 1940-ben 100 francia, 22 belga, 11 brit és 12 holland ho állt 130 német és 60 olasz ho-al szemben. Ma legalább ennyire, de korszerűen felszerelve lesz szükség!

A levegőben már sokkal kedvezőbb a helyzet a Ny számára. Bár a Sz. kb. 15.000 elsővonalbeli repgéppel rendelkezik, ezek legnagyobb része azonban taktikai gép /vadász és vadászbombázó/, míg stratégiai légi ereje gyenge: kb. 1000 Tu70 hosszútávú bombázó /csak 7000 km akciórádiusszal!/, ami a háborús amerikai B29-nek egy kicsit modernizált kópiaja. Évi produkciójuk: 1500-1800 nehéz bombázó, 3-4000 könnyű bombázó, 5-6.000 vadász /kb. a fele rakétamoghajtással/ és 1200-1400 szállítógép. Rakétavadászaik kb. 1000 km/óra sebességük. --- Az USA-nak kb. 9.400 elsővonalbeli taktikai gépe van, de 35.000, részben még háborús típusú stratégiai gépe. És évi termelése jelenleg: 96.000! Hangon tuli sebességű rakéta-vadászait is szériában gyártja már! /Korea használt!/
 A tengeren az oroszok igen gyengék. Majdnem minden nagyobb egységük kiöregedett. 3 csatahajójuk van a 23.000 t., de - 1911-ből! 12 cirkáló /a legrégebb 1915., a legújabb 1945./ 60 romboló, repgép anyahajójuk egy sincs, viszont van 360 tengeralattjárójuk! Ezt a számot 1951-ben 1000-re akarják felvinni. /A németeknek 132 volt a legtöbb U-Bootjuk!/
 Az atombomba terén nagy kérdőjel ágaskodik. Igen komoly nyugati szakemberek állítják, hogy a Sz.-nek egyáltalán nincs atombombája és az 1949-es robbanás egy laboratórium robbanása volt. De ha van is, kevés, legfeljebb 60. Nem nagyon forszírozhatják a termelést, mert hihetetlenül drága és egyéb felszerelésük rovására menne. Az USA-nak kb 500 A-bombája lehet és néhány Hidrogén-bombája is!!!!

Az ipari potenciál tekintetében a Sz. messze elmarad az USA mögött! Vas és olaj az --pedig ezek a legfontosabbak!-- amiben különösen gyen-

gék. Ez évi acéltermelésük: kb. 25.5 millió t., a csatlósokkal: kb. 30.0 /a Nyugatnak kb. 130%. Olajban: kb. 35 millió t. /300!/. Emellett a Sz. olaj 80%-a Bakunál és a Káspi-tónán van, nem magas értékű /kb. 91 oktán-fokú/ vagyis repülésre nem igen használható. Aluminiumban: igen kevés. Szén: csatlósokkal együtt kb. 430 millió t. /1360!/. Gumi: kb. szűkösen elég. Elektromos energia: 75-80 milliárd kWóra /700/. Munkaerő: 35 millió ipari munkás, míg USA-ban egyedül 62 millió!

Ezen a kedvezőtlen helyzetben még az sem segítene, ha a Sz. megszállná Nyugatot és Középkeletet, mert termelését a Ny repülői lehetetlenné tennék. Ilyen körülmények között tehát érthető, ha a Sz. fázik egy háborútól és csak infiltrálással igyekszik igájába dönteni a szabad országokat!

SIRALMAS ÉLET, DE ERŐS HIT!

A siralmas életük tömege azok sorából kerül ki itt az emigrációban, akiknek nincs egyébük, csak diplomájuk, vagy érettségijük. Ezek közé tartoznak a volt, magasrangú katoná-, éső-tisztek, orvosok, tanárok, írók, művészek, stb. akik minden földi jóból ki vannak reksztve. Vajjon hogyan és miből élnek ezek az emberc? Kivándorolni sem igen tudnak, mert ott a fiatalság és a kemény izomzat érvényesül, itt pedig csak néha csurran-csöppen számukra egy kis munka. Egyetlen lehetőségük van --de ez is ritkán--: elcncnek segédmunkásnak! Ehhez nem kell szaktudás, de annál inkább erő és emberfeletti kitartás.

Reggel félhatkor kelnek, hogy hét órára munkahelyükön lehessenek, legtöbbszörre valamilyen építkezésnél. Ha akad valami odahaza, hát reggeliznek, ha nem, akkor korgó gyomorral állnak munkába. Elvegre enni nem mindig muszáj...

A munka: rendszerint gerenda- vagy malterhordás, kubikolás, sutt-lapátolás, stb. Maradjunk csak a malterhordásnál! A diplomás --mondjuk, hogy magasrangú, volt éső-tiszt--, közel a 60.-ik évéhez, reggel félhatkor már huzza a malterkeverőt, a nagyládába belapátolt homok és mész között. Nagyokat nyög, s amikor már jól meghuzatta a karjait, jön a vödörökben való malterherdás, a meredek, szűkjáratu csigalépcsőn, fel a padlásra, merthogy keményrakáshoz kell a különleges malter. Tehát: felfelé a lépcsőn a maltercipelés, lefelé pedig a törnelék cipelés, úgy, hogy az utat sohasem teszi meg őrös kézzel. Ez a munka tíz órán át, ugyszólván negállás nélkül folyik. Elcinto csak bírja, de minél magasabbra kell hordania a maltert, s a lépcső helyett is létra következik, annál nehezebb lesz.

Délclótt, tíz óra felé, három órai munka után, már sajog az egész teste, a vállizmai húzódnak, a térdei megrogynak, a derekát alig tudja kiegyesíteni, a szíve csak úgy kalapál! Tenyerei pedig hólyagosak és véresek. Délben, amikor félórás ebédszünet van, kényszeredetten eszi meg sovány kis ebédjét, amit magával hozott. Félegykor kezdődik minden clólról! Félhatkor, mikor végre vége van a munkának, már csak vánszorogni tud. Alig tud hazabandukolni, s ott valósággal beesik az ajtón.

Félórás pihenő után tisztára nosakodik, magára ölti otthoni gunyáját, hamar bekanalazza a bablevest, vagy paprikáskrumplit és hozzá kezd - a szellemi munkához! Bajtársait látja el tanácsokkal, hozzáforduló honfitársait igazítja stb. Bajos dolgaikban, levelez, szervez, terveket sző, hogy másnap - clólről kezdődjék minden...

Tíz órakor ágyba kerül, de nem alszik el, gondolatok keringenek az agyában, s a bizonytalan jövő különösen nehezen ráfekszik a sötétben.

De a hite rendíthetetlen a hazatérésben, mert meggyőződése, hogy Isten velünk van, s látja mérhetően szenvedéseinket, aniket azért szabott ránk, hogy megtisztulva, emberibbé válva, továbbszolgálhassuk eszényeinket és közös Ildesanyánkat: Magyarországot!

HOGYAN IS VOLT AZ RÉGEN?/Folytatás/

A gyanúsított ártatlansága vagy bűnösségének enyhébb foka mellett szó-
ló körülményeket éppen olyan lelkiismeretes gondossággal kell kideríte-
ni, mint a terhelő és súlyosbító körülményeket és bizonyítékokat.

A csendőrnek tudnia kell, hogy az általa nyomozott bűncselekmény a
büntető- vagy más törvény mely szakaszába ütközik és hogy a tettes sze-
mélye, a bűncselekmény tárgya vagy kísérő körülményei a vádemelés szem-
pontjából mennyire bírnak fontossággal.

A nyomozás során tehát azoknak az adatoknak megállapítására kell tö-
rékedni, amelyekre a kir. ügyészségnek a vád emelése céljából szüksége
van. Meg kell állapítani ezért azt is, hogy az elkövetett bűncselekmény
és annak kísérő körülményei kimerítik-e mindazokat a tényálladási ele-
meket, amelyeket a törvény szövege a kérdésese bűncselekmény minősítése
szempontjából előír. A bűncselekménynek lényegtelen és a vádemelést nem
befolyásoló részleteibe való szükségtelen behatolást kerülni kell, mert
ez az áttekintést csak megnehezíti, a csendőrnek pedig fölösleges meg-
terhelést okoz.

Annak a csendőrnek a kiválasztására, akit nyomozással bíznak meg,
különös súlyt kell helyezni. A bonyolultabb vagy nehezebben kideríthe-
tő eseteket mindig az őrsparancsnok nyomozza, ha pedig az őrsparancs-
nok ebben gátolva van, a nyomozással a legügyesebb és legjobb nyomozóké-
pességgel rendelkező csendőrt bízza meg.

Különös ügyességgel teljesített vagy különösen nagy testi teljesít-
ményt igényelt eredményes nyomozásokért a csendőrt megdicsézésre vagy
jutalmazásra a szárnyparancsnoknak hozza javaslatba.

Minden közbiztonsági szolgálatot teljesítő csendőr a csendőrségi
ügyviteli szabályzat II. Részében előírt "Tevékenységi napló"-t vezet.
A Tevékenységi Napló helyes vezetéséért a csendőron kívül az őrsparancs-
nok is felelős.

Kitüntetésre, megjutalmazásra, vagy megdicsézésre vonatkozó javasla-
tokhoz a tevékenységi naplónak a csendőrségi ügyviteli szabályzat III.
Részben előírt összesítését mindig csatolni kell.

HELYSZINI SZEMLE

A nyomozás rendszerint a helyszini szemlével kezdődik.

A helyszini szemle célja annak megállapítása, hogy a bűncselekményt
hol, hogyan és minő körülmények közt követték el, továbbá, hogy a bűn-
cselekmény színhelyén és annak közelében talált nyomok és bűnjelek a
nyomozás során való felhasználás céljából felfedeztessenek és biztosít-
tassanak. A helyszini szemlét a legalaposabban és aprólékossáig menő
részletességgel kell megtartani, mert sokszor a legjelentéktelenebb
nyomok vagy tárgyak is döntő befolyással lehetnek a nyomozás későbbi
menetére és eredményére.

A helyszini szemlét lehetőleg mindig két bizalmi egyén jelenlétében
kell megejteni. Fontosabb körülményekre a bizalmi egyének figyelmét
külön is fel kell hívni.

A csendőr mindenekelőtt arra törekszik, hogy a helyszint, ameddig
lehetőleg, a talált állapotban változatlanul megőrizze. Ugyeljen tehát
arra, hogy azon lehetőleg semmit se változtasson, továbbá, hogy sem ő,
sem illetéktelen egyének, kíváncsiak és bámészkodók a helyszint össze-
ne tapossák. Ha gyanu merül fel arra, hogy a helyszinen a bűncselek-
ménnyel össze nem függő, később okozott nyomok, vagy változtatások van-
nak, ezeket még a helyszini szemle kezdete előtt meg kell állapítani,
hogy azok később a csendőrt vagy a hatóságot félre ne vezessék.

Ezúton köszönjük és nyugtázzuk az Ön által küldött.....hozzájárulást!

IGY IRNAK BAJTARSAINK legmagasabb rangú csendőrtiszt-bajtársunknak múlt számunkban közölt felhívására /helyszűke miatt csak két bajtárs leveléből közlünk kivonatot/:

"A B-L szeptember 15.-iki számában örömmel olvastam Folkusházy altábornagy ur felhívását. Végre megtörtént az, amire minden csendőr epedve várt! Ezután nem lehetnek személyeskedések, hanem minden igaz csendőrnek vigyázz-ba kell állni és várni a parancsot. A B-L további munkájára Isten áldását kérem és remélem, hogy ezen felhívás után a megtántorodtak is jó utra térnek. Bajtársi üdvözlettel: D.F. Franciaország."

"A 15.sz. B-L-ben megjelent felhívást örömmel olvastam. Ehhez csak gratulálni tudok. Ennek örömeire itt küldöm versben a gondolataim:

CSENDŐR SORAKOZÓ

Felharsant a kürtszó a sorakozóra!
Minden bajtárs szive feldobbant e szóra.
Tépett gunyájában viharvert alakja
Ismét acéllá vált a régen várt hangra.

Ismét egy-test lettek, s szívük együtt dobbant:
Vezérük kezében a zászló meglobbant,
Egymás mellé álltak a vezér szavára
És várják a para csot a megindulásra.

Isten, adjál erő vezérünk karjába
És bölcseséget minden gondolatába,
S zászlónkra add égi áldásodat,
Ez vezérli majd a kakastollasokat!

K.Cy.France

KERESSÜK Göncöl Erazmust, akinek utolsó címe ez volt: Martin Biermaier Schwänenkirchen, Hörgalding, Kreis Deggendorf, Bayer, U.S.Zone. Kérjük bajtársainkat, hogy ha valaki tudja jelenlegi címét, vagy tartózkodási helyét, sziveskedjék azt szerkesztőségünkkel közölni. Hozzá tartozói keresik.

CIMÜNK VALTOZATLAN: Graz, Geidorfgürtel 49. Ide kérünk minden póstát és penzküldeményt!

BAJTÁRSOK! OLVASÓINK! Még mindig nem mozdult meg a tengerentúl, még mindig az alig vegetáló európai bajtársak küldik a B-L hozzájárulás tulnyomó nagy részét! Ilyen körülmények között ismét 8 oldalon és havonta egyszer tudunk csak megjeleníteni, holott éppen most, a csendőr-egység megteremtésének idején, s a világesemények döntő fordulata előtt, igen sok és fontos mondanivalónk volna, amit --ugy hiszünk-- olvasóink is szívesen olvasnának. Kérjük tehát jobb sorban élő tengerentúli olvasóinkat, ne feledkezzenek meg arról az ujságról, amit mindig szeretettel olvastak!

AMERIKAI, AUSZTRÁLIAI KIVÁNDORLÁS előtt állók ne induljanak neki a nagy utnak ANGOL-MAGYAR és MAGYAR-ANGOL szótáraink nélkül, mert nyelvtudás nélkül nehéz a boldogulás odakint! Minde ki részére nélkülözhetetlen, mert nem csak szavakat tartalmaz, hanem a helyes kiejtést, hangsúlyt és rövid nyelvtani összefoglalót is, vagyis, hogy hogyan kell a szavakat használni! Ara: kötetenként 18-18 Schilling. A pénz előzetes beküldése esetén portómentesen, utánvétel esetén a portó felszámításával azonnal elküldjük. Megrendelhető szerkesztőségünkben az alábbi címen.

M A N U S K R I P T - K É Z I R A T - SAJÁT SOKSZOROSITAS! - ADRESSE:
CIMÜNK: UNGARISCHE KAMERADSCHAFT, GRAZ, GEIDORFGÜRTEL 49. AUSTRIA

Abs: UNGARISCHE KAMERADSCHAFT, GRAZ, GEIDORFGÜRTEL 49. Ung. Bar. Austria
D R U C K S A C H E !
An Herrn/Frau